



供应链问题会不会制约 iPhone13 的销量?

在 iPhone 13 发布之后,市场的预售和正式销售开始之后的走势都不错,当然部分产品在中国市场还是出现了破发,一方面说明用户的选择更加挑剔,另一方面也说明用户换机的热情并不是非常高涨。当然定位高端的 iPhone 13 Pro 和 iPhone 13 Pro Max 的市场走势更紧俏一些。

如果说 iPhone 13 和 iPhone 13 mini 的市场需求度在中国市场不高的话,那么在海外市场的销售其实还是不错的。不过受限于供应链的问题,或许后续的销售也会出现一定的影响。造成这种因素的原因主要是:一方面是疫情的影响,另一方面是中国市场拉闸限电对于供应链的潜在影响也是不可忽视的。虽然对于大的组装企业来说,拉闸限电的影响有限,但是对于整个产业链上的各个环节的影响还是存在的。这其实也是一些不可确定的因素,对于 iPhone 13 系列的真正发货速度难免会带来一定的影响。

有摩根大通的分析师表示,由于 COVID-19 卷土重来的可能性越来越大,以及最近在中国的生产受到用电限制的挑战, iPhone 13 的生产重点最近已经转移到了应对供应限制上来。iPhone 13 系列的供应量比往常要慢,甚至超过了因相机模块

问题而略微推迟的生产。据悉,现在的交货等待时间相当于两到三周左右,等待的时间也容易消耗消费者的购买欲望。尤其是接下来有中国的“双11”促销节,以及圣诞季全球的消费旺季都是苹果公司会严阵以待的销售节点,这样的机会不容错过。但是如果用户需要长时间等待到货的话,那么消费的欲望会大打折扣的。

此前,相机模块生产是 iPhone 13 制造的主要瓶颈。围绕着传感器移位光学图像稳定的问题,供应商的产量出现了问题。据悉,后续 LG Innotek 在越南的相机生产设施会得到改善,以及韩国的产能释放,后期在这方面的产能供应会得到改善。不过,由于中国市场的限电问题,对于一些较小部件制造可能会有一些影响,而更广泛的供应链也可能受到长期电力短缺的影响。在某种程度上也要看限电的最终走势,以及企业恢复生产的能力。

分析师预计, iPhone 制造计划的潜在阻力可能高达 500 万至 1000 万部。这个数字其实已经可能会影响到 2021 年第四季度和 2022 年第一季度的收入季节性变弱。更主要的是,第四季度面临着两大促销节点,旺盛的需求如果得不到产能的保障的话,那么苹果公司会失去一个增大市场份

额的绝佳契机。因为这种潜在的影响,摩根大通的分析师维持了苹果 180 美元的目标价,并没有看高一线,也是对于产能保障的一种不确定性的回馈。

此前,苹果公司的产品供应链保障,都是比较良性,且相对靠谱的,但如今显然不会是这样了。电力供应限制冲击着科技公司的供应链,这一点其实不容忽视。国内媒体报道,有电子产品制造商已经表示,“限电目前影响了我们大约 30% 的产能,如果持续下去,可能会影响 50% 甚至更多产能。”一些分布在江苏、福建、广东、浙江等沿海地区的上游供应链出现了不同程度地遭受了供电紧张的影响,要知道,这些区域也是近期主要限制电力供应的地区。

东莞的一些生产工厂已经开始“做二休五”,江苏的工厂 10 月份也准备无限期停工放假了,有的供应链厂商开始寻找其他地区的生产计划。供应链市场都明白,第三季度原本是生产旺季,要为双十一、黑五、圣诞节这些重要的购物节做准备的,但如今的产能跟不上,这些重要时间节点的供应保障难免会让人担忧。市场预计,能源供应短缺不仅将影响包括苹果、特斯拉、微软、惠普和戴尔等众多科技公司,还会波及高通、英伟达和英特尔等全

球领先芯片封装和测试供应商的生产。

对于苹果公司而言,除了富士康不在南方之外,其他的供应商分布在江苏昆山、浙江嘉善以及广东东莞等地区。这些地区都会受到能源紧张的不同程度影响。此前,苹果印刷电路板供应商欣兴电子、富士康旗下乙盛精密以及 iPhone 扬声器组件供应商康控等供应商均表示,经历了工厂停电的状况,不过几家公司都称对于生产影响不大。但后续能源紧张得不到缓解的话,那么影响或许还会延续。

在生产最旺季的时候得不到足够的产能保障,就会错过重要的生产窗口,这样可能会危及供应链的连续性,从而影响到电子产品的销售。对于苹果公司而言,今年四季度的影响或许会因此出现重大的变数。此前,天风国际也分布报告表示, iPhone 目前面临的巨大挑战是零部件供应短缺,并称供应短缺的问题可能影响 iPhone 13 今年第四季度的出货情况。值得关注的是,这次能源紧张问题,或许也会倒逼产业制造的转移,从沿海到内地的转换,毕竟内地很多地方的招商引资计划也比较有人,而且,内地对于产业的支持力度也是非常大的。产业结构的调整,或许也会迎来一次重新洗牌的机会。

特色推荐

- 盐水鸭
- 素烧藕
- 蜜汁糖藕
- 南京馄饨
- 红烧狮子头
- 糖醋排骨
- 松鼠鳜鱼
- 蒜椒活鱼
- 萝卜牛腩
- 家乡小炒肉
- 砂锅排骨
- 三鲜锅巴

拿手菜 南京烧鸭

店长首推!

堂吃 10% off

南京饭店

NANJING BISTRO

大华府首家淮扬特色餐厅

电话: 703-385-8686 703-352-8686 地址: 11213-C Lee HWY, Fairfax VA 22032

6-100

鲜美可口地道的专业粤菜师傅主理

欢迎光临

特色菜系: 本店靠近泰森角购物中心, 5分钟车程

- 贵妃鸡
- 北京鸭
- XO 生蝴蝶
- 香脆鱼片
- 金沙龙虾
- 特色黑椒牛柳
- 金条鱼球

莲花园

Lotus Garden

电话: 703-255-9888

传真: 703-255-5188

地址: 224 Maple Ave. West, Vienna, VA 22180

大华府唯一的正宗兰州拉面

陕西刀削面美味正宗